

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号：CN37-0038
网址：<http://www.632news.com>

2015年3月24日 星期二
农历乙未年二月初五 第11408期 今日十二版

邮箱：zrrbxwb@126.com

今天夜间到明天白天天气多云，东转东南风2~3级，气温3℃~16℃。（枣庄市气象台昨日17时发布）

A版

國井·扳倒井
第22届国际历史科学大会
合作伙伴



积极主动适应新常态 扎实履职谋求新作为

市政协九届四次会议隆重开幕

李同道作重要讲话 邓腾生作常务委员会工作报告
付延安作常务委员会提案工作报告 陈伟主持



图为大会会场。

（记者 张晶 摄）

要讲话精神以及中央和省委、市委重要会议精神，深化理论学习，牢牢把握正确政治方向；积极议政建言，努力提升服务发展的群众路线教育实践活动作为加强自身建设的重要机遇，坚持开门搞活动，坚持边查边改立说立行，认真开展了13项专项

水平；加强自身建设，不断夯实履职基础。市政协党组、市政协机关把深入开展党的群众路线教育实践活动作为加强自身建设的重要机遇，坚持开门搞活动，坚持

整治工作，修订了14项规章制度，形成了作风建设的长效机制，达到了不走过场、务求实效的目的。

邓腾生指出，经济发展进入新常态、协调推进“四个全面”的大局大势，对人

民政协履行职能提出了更高的要求，也为人民政协创新作为开辟了更广阔的舞台。

要增进政治共识，履职尽责的境界要更高。要以习近平总书记系列重要讲话精神作为政协履职的根本统领，深入学习贯彻中共十八届三中、四中全会精神和中央、省市委一系列决策部署，准确把握人民政协工作方位和发展趋势。要准确把握新常态，建言献策的落点要更准。要把研究新常态、认识新常态、理解新常态、把握新常态作为政协履职着眼点，更加深入地研究我市改革发展的阶段性特征，更加辩证地分析我市面临的机遇挑战和比较优势，精心选择创新驱动、“两大高地”建设推进机制等关系我市转型发展的重点问题履行职能，力争提出有价值的意见建议。要强化民生导向，服务群众的情怀要更真。要把更多目光、更大精力转向与群众切身利益联系更为直接、更为密切的民生问题，扎实为老百姓办实事、办好事。要勇于实践探索，开拓创新的步子要更大。要从发展社会主义民主政治建设的高度，把深化协商民主摆到政协整体工作更加突出的位置，实现协商民主从形式到内容、从强度到密度的新跃升。要坚持从严要求，自身建设的效果要更实，把政协的思想、组织、作风和制度建设提高到一个新水平。

付延安代表九届市政协常委会作提案工作报告。他在总结市政协九届三次会议以来的提案工作后，提出了今年工作任务和目标。

市委书记李同道代表中共枣庄市委，向大会的召开表示热烈祝贺。他说，一年来，市政协始终坚持正确的政治方向，牢牢把握团结与民主两大主题，

（下转A2版）

市十五届人大四次会议 举行预备会议

选举产生了大会主席团和秘书长
通过了大会议程

本报讯 3月23日下午，市十五届人民代表大会第四次会议在新城会展中心举行预备会议。预备会议应到代表396名，实到代表381名。市委书记李同道，市人大常委会第一副主任蒋英建，副主任陈爱莉、陈兆同、徐玲、杜永光和秘书长刘儒良在主席台就座。

蒋英建主持会议并讲话。

蒋英建在讲话中说，市十五届人大四次会议，是本届市人大召开的一次重要会议，是全市人民政治生活中的一件大事。这次会议的指导思想是：全面贯彻党的十八大和

十八届三中、四中全会精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话及中央和省、市委一系列重要会议精神，认真总结我市过去一年来的工作，讨论确定新一年的目标任务，动员全市人民在市委的领导下，适应新常态，谋划创新发展，开创新局面，为加快城市转型和科学发展而努力奋斗！开好这次会议，对于我市全面贯彻落实中央和省、市委的重大决策部署，

（下转A2版）

共商发展大计 共绘美好蓝图

出席市十五届人大四次会议的代表向大会报到



3月23日，参加市十五届人大四次会议的代表们陆续来到开元凤鸣山庄报到。

（记者 刘品 摄）

本报讯 带着民意嘱托，带着真知灼见，3月23日上午，出席枣庄市第十五届人民代表大会第四次会议的396名代表陆续向大会报到。未来四天里，他们将认真履职尽责，积极建言献策，不负神圣使命，共绘枣庄转型发展、科学发展、赶超发展的美好蓝图。

正是一年春好处。位于开元凤鸣山庄的人大代表驻地春意浓浓。上午8时许，记者在现场看到，大会工作人员正有条不紊、热情娴熟地为前来报到的代表们发放材料、介绍程序、办理手续。

来自卫生系统的人大代表、市妇幼保健院院长吴修荣，对这次大会充满了期待。她表示，事先也作了一些群众健康方面的调研，准备了一些医疗卫生方面的建议。特别是市妇保院将于年

底前搬迁新城，涉及道路、管网等相关配套设施建设等问题，希望能得到各级政府、有关部门的大力支持和帮助，确保新院如期投入运营，更好地满足广大人民群众日益增长的医疗健康需求。

已经是第四次参会的基层人大代表、峄城区榴园镇北孙庄村党支部书记王云，向大会报到时依然显得十分激动。他告诉记者，北孙庄村依托石榴资源丰富的优势，大力发展石榴产业，计划三年内扩种石榴面积千亩，打造旅游专业村。同时，正在加快建设怡养园老年公寓，目前主体工程已经完工，即将交付使用。希望通过这次大会，能有更多的农村养老、特色产业发展等方面扶持政策向基层农村倾斜，为他们带来更多新的发展机遇。 （记者 赵充）

聚人心 鼓干劲 谋发展 促和谐 邓腾生参加政协委员分组讨论

本报讯 昨日下午，出席市政协九届四次会议的委员分组讨论有关报告。市政协主席邓腾生与中共组委员一同讨论了市委书记李同道的重要讲话和九届市政协常委会工作报告、提案工作报告。

邓腾生说，市委书记李同道的讲话，既肯定了市政协常委会过去一年的工作，对今年的政协工作也提出了新要求，并充满了期待。市委高度重视本次政协，从李同道书记讲话的字里行间，就能充分感受到。我们要认真学习贯彻落实李同道书记的讲话精神，进一步提升政协工作的水平。今年，政协工作的核心是协商民主，这是我们工作的主旋律，要在探

索、推进、深化、实践上下功夫，不断提高协商质量和实效，积极探索具有枣庄政协特色的协商民主之路。

邓腾生说，要在中共枣庄市委的领导下，团结动员各级政协组织和广大政协委员，进一步聚人心、鼓干劲、谋发展、促和谐。一是要认真落实好政协年度协商工作计划。二是要围绕市委、市政府的中心工作，组织开展好食品安全管理、创新驱动等调研视察活动，为加快我市转型发展献计出力。三是要把从严要求贯穿政协自身建设全过程，调动政协委员的履职热情，不断提升履职尽责能力，为推动我市转型发展科学发展加快发展作出新贡献。 （记者 梁鸿雁）

谋发展同献良策 惠民生重任在肩

——热烈祝贺市十五届人大四次会议和市政协九届四次会议隆重开幕



SHELUN

SHELUN